
ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatal
Kommunikációs Főosztály

1097 Budapest, Gyáli út 2–6.     1437 Budapest, Pf. 839
Központ: (1) 476-1100     Telefon: (1) 476-1310     Telefax: (1) 476-1339

E-mail: kommunikacio@oth.antsz.hu

Hogyan rendelhetnek influenza elleni oltóanyagot a munkáltatók?
2009. november 13.

Az influenza  elleni  védekezésből  a  munkáltatók,  gazdálkodási  egységek is  kivehetik  részüket  oly 
módon,  hogy  a  foglalkozás  egészségügyi  szolgáltatóikkal  felmérik  dolgozóik  oltási  igényeit, 
megszervezik az oltást. 

A 200 főnél nagyobb igény esetében az oltóanyag az Egészségügyi Készletgazdálkodási Intézettől 
rendelhető meg. A foglalkoztató közvetlenül jelezheti igényét az EKI-nél a foglalkozás-egészségügyi 
szolgáltatójának  megnevezésével,  aláírásával  és  pecsétjével  együtt,  akinek  a  megrendelést  el  kell 
készítenie és faxon továbbítania az EKI részére (fax: 06-1-430-2516). A megrendelésekhez szükséges 
formanyomtatvány megtalálható az EKI www.eki.hu honlapon. 

200 fő alatti igény esetében a foglalkozás-egészségügyi szolgálat orvosa az egyedi, személyre szóló, 
szabályosan kitöltött  recepteket  (bármely darabszámban),  az adott  gazdálkodó szervezet telephelye 
közelében  lévő bármelyik  gyógyszertárban  leadhatja,  és  ily  módon  megigényelheti  a  vakcinát.  A 
gyógyszertárakból a megrendeléseket az EKI részére ebben az esetben az ÁNTSZ területileg illetékes 
kistérségi intézetei továbbítják. A kistérségi intézet adja ki a patika számára a beérkező oltóanyagot, 
ahonnan a megrendelő foglalkozás-egészségügyi szolgálat elviheti a gazdálkodó szervezet dolgozói 
részére a vakcinát.  

Lehetőség van arra, hogy az egyes gazdálkodók összefogjanak a 200 fős határ elérése érdekében, és 
közösen rendeljenek oltóanyagot  közvetlenül  az EKI-től,  a helyszínre (telephelyre)  történő,  térítés 
ellenében végzett szállítási díjért. 

Az oltóanyag vényköteles! Az oltóanyag az előíratában foglaltaknak megfelelően 1 évig használható 
fel,  mely  1  év  a  faltkartonon  feltüntetett  gyártási  időponttól  számítódik.  Az  EKI  a  számlát  a 
foglalkozás-egészségügyi szolgáltatónak állítja ki a hatályos jogszabályoknak megfelelően. 

Fontos tudnivaló, hogy ha a megrendelés az EKI-től történik, a legkisebb rendelhető mennyiség egy 
doboz, mely 20 ampullát tartalmaz. A dobozok nem bonthatóak meg, ezért a megrendelt mennyiség 
20 ampulla,  vagy ennek egész számú többszöröse.  A bontásról,  a  megfelelő  körülmények  közötti 
tárolásról  az  átadást  követően  az  egészségügyi  szolgáltatónak  kell  gondoskodnia.  Az  oltóanyagot 
felhasználásig +2 és +8 C° között kell tárolni. Az EKI minőségbiztosítója és az ÁNTSZ felel a hűtési 
lánc biztosításáért az oltóanyag átadásig. 

Az EKI-nél a megrendeléssel kapcsolatban tájékoztatást adnak a következő telefonszámokon: 
(1)  250-6009  vagy  (1)  250-6010.  A  200  fő  alatti  receeptköteles  oltóanyaggal  kapcsolatban  a 
területileg illetékes  ÁNTSZ Kistérségi Intézeteinél lehet érdeklődni. 

A megrendeléshez és igénybejelentéshez szükséges formanyomtatványok letöltése:
Egészségügyi szolgáltatók részére, térítéses Fluval P oltóanyag rendeléséhez 
IGÉNYBEJELENTŐ LAP Fluval P oltóanyag 200 fő feletti foglalkoztató részére 
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